
 

Ata da Sessão Ordinária do dia 01 de Setembro de dois mil e vinte um. 

Ao primeiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte um ocorreu a sessão ordinária 

da Câmara Municipal, sob a presidência da Vereadora Juciane Teixeira Jorge Nogueira, 

que após a chamada nominal dos vereadores e tendo número regimental a Sra. 

Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida designou o vereador secretário 

Francisco Jonas para realizar a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida foi 

colocada em votação e aprovada por unanimidade. Dando continuidade a Sra. 

Presidente realizou a leitura das matérias dado entrada na sessão na casa. Pela vereadora 

Lucielma foi apresentado o requerimento de nº 08 de 2021 solicita que seja realizada a 

construção de calçamento em pedra tosca na comunidade Carnaúba I. Requerimento nº 

09 de 2021 solicita que seja feita a revitalização da Praça Santa Edwirges da 

comunidade Cruz de Raio. Requerimento nº 10 de 2021 solicita que seja feita a 

aquisição de uma ambulância para atender as unidades de saúde de Jussara, Lagoa e 

Carnaúba. Pelo vereador Marculino foi apresentado o requerimento de nº 26 de 2021 

solicita que seja feito a construção de uma pista de skate na zona urbana de São 

Benedito. Pela vereadora Andreia foi apresentado o requerimento de nº 48 de 2021 

solicita que seja colocada internet com acesso livre para profissionais e usuários em 

todas as unidades públicas. Requerimento nº 49 de 2021 solicita que providencie um 

local onde as pacientes possam realizar exames de ultrassonografias abdominais, 

transvaginais, dentre outras. Pelo vereador Alex foi apresentado o requerimento de nº 01 

de 2021 solicita que seja concluída a pavimentação em pedra tosca na comunidade de 

Lagoa II, entre a floricultura Reijeres e a residência do Sr. Antônio Aderbal. 

Requerimento nº 02 de 2021 solicita que seja feita uma ponte sobre o Rio Arabé onde 

no momento uma passagem molhada onde interliga as comunidades de Cruz de Raio e 

Chapada II “Norte”. Pela vereadora Dávila foi apresentado o requerimento de nº 31 de 

2021 solicita que seja feita uma reforma no galpão das verduras. Pelo vereador Rejane 

foi apresentado o requerimento de nº 06 de 2021 solicita que seja feita a iluminação 

pública em torno do campo de futebol do central do Barreiro. Pelo Vereador Amarildo 

foi apresentado o requerimento nº 01 de 2021 solicita que seja feita o aproveitamento de 

prédios públicos – criação de centro administrativo, reforma do prédio do  Hospital do 

Açude. Pelo vereador Das Chagas requerimento nº 14 de 2021 solicita que seja 

realizado uma praça, mais infância no Bairro Monsenhor Otalicio, no espaço que fica de 

frente ao salão paroquial, na paroquia São João Paulo II. Requerimento nº 15 de 2021 

solicita que seja colocado pista em todas as ruas referente ao bairro Monsenhor Otalicio, 

Cidade Alta e Bairro Corrente. Vindo do Poder Executivo Projeto de Lei nº 31 de 2021 

que Altera a redação do Art. 3º da Lei nº 1129/2018 e da outras providencias. Projeto de 

Lei n° 33 de 2021 que Dispõe sobre o plano plurianual – PPA do município de São 

Benedito - CE para o quadriênio 2022/ 2025, e dá outras providencias. Vindo do Poder 

Legislativo Projeto de Lei nº 32 de 2021 de autoria de todos os vereadores que Dispõe 

sobre a nomeação de camarotes, cabines de transmissão de radio e TV e auditório do 



 

Estádio Municipal de São Benedito. Projeto de Lei n º 34 de 2021 de autoria da 

vereadora Sâmya que Dispõe sobre a nomeação de uma rodovia municipal, sem 

denominação oficial de rodovia vereador Marcio de Freitas Brandão e dá outras 

providencias. Projeto de Indicação nº 06 de 2021 de autoria da vereadora Sâmya que 

Dispõe sobre a implementação de politica de saúde materna – infantil no âmbito do 

município de São Benedito – CE, institui o projeto “ Gestante Assistida, Bebê saudável” 

e dá outras providencias. Não havendo mais matérias a apresentar a Sra. Presidente 

realizou a leitura dos requerimentos da sessão do dia 11 de agosto que após lidos foram 

colocados em discursão em votação e aprovados por unanimidade. Em seguida leu o 

Projeto de Lei nº 32/2021 do Poder Legislativo de autoria de todos os vereadores que 

Dispõe sobre a nomeação de camarotes, cabines de transmissão de radio e TV e 

auditório do Estádio Municipal de São Benedito, que foi colocado em discursão em 

votação e aprovado por unanimidade. Após encerrada a votação das matérias a Senhora 

Presidente fez a leitura de um oficio vindo do executivo em resposta aos requerimentos 

dos vereadores. Dando continuidade a Sra. Presidente abriu a tribuna para oratória dos 

vereadores. O primeiro Vereador a fazer uso da palavra foi o vereador Marculino 

Franco que pediu ao Prefeito que tomasse providências em relação a essa onda de 

assaltos que está acontecendo em nosso município e falou sobre a inauguração do 

estádio Capitão Tarcízio de Araújo e na ocasião parabenizou o prefeito Saul e Vice 

Chiquinho pela belíssima obra e disse que já ira acontecer um dos maiores campeonatos 

dos últimos tempos. Ressaltou sobre os requerimentos que apresentou. Falou que esteve 

acompanhando as obras do calçamento da Pedra de Coco e pediu também que fosse 

feito o calçamento da comunidade da lagoa. Dando continuidade a Vereadora Andréia 

Melo deixou seu voto de pesar a família do amigo Vereador Marcos Jorge, falou sobre 

os requerimentos que apresentou e disse que será de grande importância para a 

população. Pediu que o secretário de saúde visse a questão das vagas de ultrassonografia 

obstétrica. Agradeceu a gestão pelo inicio do calçamento que está sendo feito no setor 

Pedra de Coco e pediu também que fosse estendido até a vila Artur. Reforçou também o 

requerimento do Campo de Pouso e pediu agilidade na execução do mesmo. Dando 

continuidade o Vereador Alex Martins agradeceu a Deus e a todos os sambeneditenses 

por está usando naquele momento a primeira vez a tribuna dessa casa, também aos seus 

familiares e principalmente ao seu pai ao qual se espelha, no qual já esteve por três 

mandatos consecutivos nessa casa e que também foi Presidente e por isso tem muita 

honra de está lhe sucedendo e que se Deus quiser fará um bom mandato em prol do 

povo de São Benedito e na ocasião pediu à infraestrutura que visse a questão de um 

buraco na Rua Capitão Carapeba ao lado do colégio Ministro Antônio Coelho. 

Solidarizou-se com a família do amigo Vereador Marcos Jorge que infelizmente teve 

sua trajetória interrompida, mas deixou um grande legado de trabalho em prol do povo 

de São Benedito. Dando continuidade a Vereadora Lucielma desejou boas vindas ao 

Vereador Alex e disse que tem certeza que ele irá fazer um excelente mandato e 



 

lamentou a perda do amigo Vereador Marcos Jorge e deixou seu sentimento de pesar a 

toda família. Falou sobre os requerimentos que apresentou e fez suas considerações em 

relação ao assunto. Falou que dia 12 de novembro será inaugurado a UBS. Ressaltou 

também em relação à segurança publica e disse que o Prefeito já esta tomando todas as 

medidas necessárias para resolver esse problema. Parabenizou a Presidente Juciane 

Jorge pela inauguração da procuradoria da Mulher em nossa cidade. Agradeceu aos 

colegas Vereadores pela aprovação de seus requerimentos e também ao Jhom e toda 

equipe de infraestrutura pela recuperação das estradas. Dando continuidade a Vereadora 

Dávila Celina deixou seu sentimento de pesar a família do amigo Vereador Marcos 

Jorge que nos deixou recentemente. Parabenizou a Presidente Juciane Jorge pela grande 

conquista da Procuradoria da Mulher aqui em nossa cidade. Deixou o seu abraço de 

agradecimento ao Professor Domingos Teles pelo grande trabalho que ele desenvolve . 

Falou sobre o requerimento que ela apresentou e deu explicações sobre o assunto e 

pediu urgência na execução dos mesmos. Falou também sobre o setembro amarelo e 

disse que é um assunto que envolve muito a educação. Pediu que fosse visto a reforma 

do CAPS e que também não deixe faltar psiquiatra e psicólogo. Dando continuidade a 

Presidente ressaltou a saída do secretario Jonas que teve que se ausentar da sessão. 

Dando continuidade o Vereador Amarildo agradeceu e parabenizou a Deputada Augusta 

juntamente com a Presidente Juciane pela implantação da Procuradoria da Mulher em 

nossa câmera e parabenizou também a todos os envolvidos na campanha de vacinação e 

deixou seus sinceros sentimentos a família dos Vereadores Marcos Jorge e do DR. 

Rômulo que partiram precocemente. A vereadora Dávila pediu a parte e desejou boas 

vindas ao Vereador Alex e disse que ele irá fazer um bom trabalho. Dando continuidade 

a Vereadora Líder da oposição Sâmya Brandão registrou seu profundo sentimento de 

pesar a família do amigo Vereador Marcos Jorge. Uma perda muito precoce, mas fica 

aqui o seu legado de honestidade e defensor das pessoas humildes. Falou da 

implantação da procuradoria da mulher e deixou suas desculpas por não ter participado 

da inauguração por que estava na campanha de vacinação.  Parabenizou a todos pela 

conquista e sugeriu que fosse mais divulgado para que essa informação chegue aos 

sítios mais distantes. Ressaltou sobre os projetos que  apresentou. Disse que tiveram a 

semana do Bebe, onde aconteceram varias ações e fez suas considerações sobre o 

assunto. Falou também sobre o Projeto que apresentou sobre a nomeação da estrada que 

liga São Benedito ao Barreiro de Rodovia Márcio de Freitas Brandão e pediu atenção 

para a execução desse projeto. O vereador Rejane pediu aparte e disse que 

exclusivamente na próxima sessão iria apresentar um Projeto de Lei dando 

denominação a essa rodovia, mas em respeito à colega vereadora ira aprovar o Projeto 

que ela apresentou. Retomando a palavra a vereadora Sâmya agradeceu o apoio do 

colega e desejou boas vindas ao vereador Alex. Dando continuidade o vereador Paulo 

Henrique registrou sentimento de pesar a família do amigo vereador Marcos Jorge e 

também desejou boas vindas e boa sorte ao vereador Alex. Dando continuidade o vice - 



 

presidente vereador Das Chagas agradeceu a todos pelas mensagens na passagem de seu 

aniversario. Desejou boas vindas ao vereador Alex e disse que com certeza ele irá fazer 

um bom trabalho. Solidarizou-se também com a família do vereador Marcos Jorge por 

sua perda. Agradeceu e parabenizou o prefeito pela continuação do asfalto do Sitio 

Santa Rosa e também a presidente Juciane Jorge pela inauguração da sala da 

procuradoria da mulher em nossa Câmara. Falou sobre a inauguração do Estádio que 

acontecera no dia 03 de setembro. Ressaltou sobre o requerimento que apresentou e 

disse que na próxima semana irão dar inicio a reforma das estradas vicinais. O vereador 

Rejane pediu aparte e desejou boas vindas ao vereador Alex. Dando continuidade a 

presidente Juciane Jorge falou sobre a inauguração da procuradoria da mulher que 

aconteceu no ultimo dia 28 de agosto e que foi um momento muito importante para ela 

e as demais e até para a própria vereadora Selma que já era uma vontade dela em 

mandatos anteriores e pediu que fosse propagado e divulgado que tem esse apoio para 

elas aqui na câmara. Disse que ficou muito grata a deputada Augusta pela 

disponibilidade de ter vindo participar da sessão solene, também a primeira dama 

Yandra, vice Chiquinho e também pelo apoio da gestão, porque irão precisar para 

colocar esse projeto para frente. Falou também sobre a live que irá acontecer para o 

encerramento do agosto Lilás. Ressaltou sobre o calçamento da Pedra de Coco que 

vários vereadores solicitaram e que agora foram prestigiados, na ocasião agradeceu a 

deputada Augusta e a gestão por terem lutado por esse projeto que já era um desejo 

antigo desde o tempo em que o Chiquinho era vereador e agradeceu ao secretario 

Aridson e todos os envolvido nesse projeto. O veredador Das Chagas pediu a parte e 

falou que a partir do dia dez de setembro no hospital ira funcionar cirurgias e também 

ultrassonografias. Retomando a palavra à senhora presidente disse que de inicio irão 

priorizar as gestantes e que também em alguns PSFs já esta acontecendo esses serviços. 

Desejou novamente boas vindas ao vereador Alex. Finalizou convocando a todos para a 

próxima sessão que acontecera no dia oito de setembro de dois mil e vinte um e 

invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente sessão. 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito – CE em  01 de Setembro de dois mil e 

vinte um. 

 


